

**DOF Storstrøms bestyrelse: Planlagte og gennemførte aktiviteter i 2020 (ca. februar 2020 til februar 2021)**

Revideret BK 20200411

Aktiviteter markeret med blå forventes behandlet på næste bestyrelsesmøde.

Aktivitet	I års-plan	Ansvarlige	Udførende ud over de ansvarlige	Start	Gennemført	Status
<b>Ledelse</b>						
Årsberetninger (Forårs-rep + generalforsamling)	Ja	BK	BK	nov		Næste gang januar 2021.
Generalforsamling planlægning og gennemførelse	Ja	BK	?	sep		Start planlægning i oktober 2020.
Kommende bestyrelsesmøder: Fastlæg t.o.m. februar	Ja	BK			OK	Næste gang februar 2021.
<b>Økonomi</b>						
Løbende registrering, refundering m.m.	Ja	JN		jan	dec	Løbende året igennem
Opfølgning på kontrakt- og tilskudsmæssige forhold:						
# Ansøgning om lokaletilskud til Gedser Fuglestation	Ja	BK	BK	jan	feb	Er søgt og penge bevilliget.
# ISOBRO støtte: Anvende og afrapportere		BK	BK	jan	dec	Inspirationsworkshop aftalt afholdt i april men udskudt på grund af Corona-situationen.
Halvårsstatus til bestyrelsen	Ja	JN				Næste gang juni 2020
Udarbejdesdelse af regnskab og budget med godkendelser	Ja	JN	BK	jan		Næste gang januar 2021.
Ansøgninger fra fonde, puljer m.m. Planer og status						
# ISOBRO: Hvornår næste gang?						
# Friluftsrådet Lokalforeningspulje: Hvornår næste gang?						Godt 20.000 kr. blev søgt i marts
# Udfarbejde ansøgningplan		BK	BK	mar		Plan skal laves.
<b>Medlemsservice: Ture og møder</b>						
Indsamle og indsende arrangementer Fugle&Natur. Deadlines 2020: Nr. 2: 15/3 for perioden 10/5-22/8 Nr. 3: 5/7 for perioden 22/8-22/11 Nr. 4: 13/9 for perioden 22/11-15/2 Kontakt: anders.odd@dof.dk.	Ja	BK				Næste ? 2020.
<b>Medlemsservice: Storture</b>						
Planlægning af kommende ture	Ja	UB, LWC, BL,MT				
Kommende ture	Nej	?				Tur til Bornholm i maj 2020 er planlagt og deltagere nok har meldt sig.
<b>Medlemsservice: Kurser</b>						
Fuglekigning for begyndere og let øvede	Ja					Leif Schack-Nielsen afholdt halvdagskursus i Nykøbing i januar. 20 tilmeldte pr. 22. januar.
<b>Medlemsservice: Medlemshvervning</b>						
Planlægge og gennemføre flere PR-aktiviteter	Ja	?				Ingen konkrete planer.

Årsaktivitetsplan 2020

<b>Kommunikation: Hjemmeside, Facebook</b>						
Bringe ny information og opdatere	Ja	BK	?	jan	dec	Løbende året igennem
<b>Kommunikation: Presse</b>						
Lave og formidle historier til pressen	Ja	HD				Ingen konkrete planer.
<b>Naturpolitik</b>						
Foreslå naturpolitiske temaer til behandling på bestyrelsesmøderne.	Ja	LS				
<b>Projekter: Stor Skallesluger</b>						
Få publiceret årets yngleresultater	Ja	?				?
Afholde årsmøde for gruppen og gæster	Ja	MT				Der blev afholdt møde i skole i Vordingborg d. 21/1 2020
<b>Projekter: Stærekasser på golfbaner - Sydsjællands Golfklub</b>						
Opfølgning af aktiviteter med golfklubber	Nej	CS	CS		Løbende	
<b>Projekter: Kontrakt med Guldborgsund Kommune</b>						
Aftale for 2019-2023. Forhandle med kommunen om sådan	Nej	BK	BK, MT	Marts		Aftale for 2019-2023 er indgået.
Optællinger	Ja	MT	HL, BS, PS, BR, SV, FO, EC	april		De sædvanlige tællinger skal gennemføres i 2020
Formidlingsaktiviteter	Ja	MT	HL, BS, GJ	feb		De sædvanlige formidlingsaktiviteter skal gennemføres af GFU.
Udarbejdelse af rapport	Ja	MT		1. nov. Deadline		DOF Storstrøm har i efteråret 2019 udarbejde rapporter for de undersøgelser, som blev gennemført. Disse er godkendte af Guldborgsund Kommune. De anvendes internt i kommunen og publiceres ikke.
<b>Gedser Fuglestation</b>						
Kontrakt med Naturstyrelsen. Forny kontrakt.	Ja	BK	BK			Kontrakt gælder for 2018 til 2027. Ny kontrakt skal forhandles i 2027.
Udarbejde regnskab og sende til Guldborgsund Kommune	Ja	BK				I forbindelse med ansøgning af lokaletilskud hos kommunen skal der sendes GFU ansøgning senest 15. februar og regnskab godkendt af DOF senest 31. marts til kommunen.
Planlægge og gennemføre formidlingsaktiviteter	Ja	GFU		Dec. 2019		Aktiviteter i 2020 aftalt.
Bemanding af trækfugletælling Gedser Odde efterår	Ja	BK		Efterår 2019		Det meste er dækket i efteråret 2020.
Bemanding af ringmærkning forår og efterår	Ja	Hans Lind		Efterår 2019		Forår stort set dækket.
Styregruppemøde	Nej	Hans Lind, BK				Næste afholdes 20/6 2020.
Overvågnings- og formidlingsaktiviteter for Naturstyrelsen	Nej	MT	MT			MT har aftalt med Torben Hviid fra Naturstyrelsen.
<b>Mulige senere aktiviteter</b>						
Nytænkning af mødeform medlemsmøder nord for Strømmen						
<b>Mulige senere temaer på bestyrelsesmøder</b>						